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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

 ПРОТОКОЛ № 11  

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

09 серпня 2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.00 год. 

Перерва о  10:15 год -10:55 год. 

Засідання закінчено о 11.30 год. 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету,    Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Медвідь 

О.М. - начальник фінансового управління селищної ради, Купчак Л.Д. – 

начальник відділу економіки та соціально-економічного планування,  Волочій 

М.С.- начальник відділу комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального господарства, Титиш Н.Я. - 

начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг, 

Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та екології, Євстратова О.В. 

– начальник відділу «ЦНАП», Бойчук Н.В. – представник відділу культури –

бібліотекар,   

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М. Савчин В.Д., Зваричевська С.М., 

Андріїв І.В., Портей Ю.В., Латишевська І.Я., Фуфалько М.М., 

Керівники підприємств:   Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС).Керівники 

підприємств: - 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:– Мандзюк В.М. - 

секретар селищної ради, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, 

Мандзюк М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального 

відділу, Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту,  Касько 

Н.Т. начальник служби в справах дітей,  

старости: Сульжик Т.М., Гутник І.А., Савин І.М. 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня»,  
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Присутні 18 (вісімнадцять) членів виконкому. 

На засідання виконкому присутні без права голосу: представники  служби в 

справах дітей Івано-Франківської РДА  О.Г.   Моздір,     О.Д. Осташук, в.о. 

начальника служби в справах дітей Гогільчин С.В.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1) Про внесення змін до складу комісії з питань захисту прав дитини 

Солотвинської селищної ради. Доповідає Струк І.Д.  

2) Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Кривець Перегінцю Івану Васильовичу. Доповідає Струк 

І.Д.  

3) Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Кривець Перегінць Марії  Миколаївні.  Доповідає Струк 

І.Д. 

ГОЛОСУВАЛИ: За порядок денний за основу:  за – 18, проти – 0, утрималось 

– 0, не голосували -10:  

ВИСТУПИЛИ: Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому, яка 

запропонувала внести  до порядку денного наступні питання: 

Питання, які будуть внесені  в порядок денний за результатами засідання 

комісії з питань захисту прав дитини (доповідає Гогільчин С.В.)  

4) Про укладення договору щодо умов запровадження та організацію 

функціонування послуги патронату над дитиною, що надаватиметься сім`єю 

патронатного вихователя ххххххххх  ххххххх  хххххх 

5) Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  ххххххх  хххххх 

6) Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  ххххххх  хххххх 

7) Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  ххххххх  хххххх 

8) Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  ххххххх  хххххх 

ГОЛОСУВАЛИ: за внесені питання до порядку денного  за – 18, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 18, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 1  Про внесення змін до складу комісії зпитань захисту прав 

дитини Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 163 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 2  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Перегінцю Івану 

Васильовичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 164 прийняти  (додається)   
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ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 3  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Перегінць Марії  

Миколаївні.   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 165 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 4  Про укладення договору щодо умов запровадження та 

організацію функціонування послуги патронату над 

дитиною, що надаватиметься сім`єю патронатного 

вихователя Марковецького  Дмитра Богдановича 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 166 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 10, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 5  Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  

ххххххх  хххххх 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 167 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 6  6Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  

ххххххх  хххххх 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 168 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 7  Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  

ххххххх  хххххх 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 169 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу дитини -  сироти ххххххххх  

ххххххх  хххххх. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 170 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -10 

СЛУХАЛИ: 

Протокольне 

доручення:  

 Піцуряка М.В. – селищний голова  
Старості Марківського  старостинського округу Савчину В.Д., 

директору Марківського ліцею Скрипник Г.С., Мандзюку В.М.  

Гогільчин С.В.  обстежити сім`ю  дітей –сиріт, визначити 

першонеобхідні заходи щодо  життя дітей – сиріт, подати 

пропозиції  щодо влаштування санітарно-гігієнічних умов 

проживання, ремонт холодильника, забезпечення теплом у 

зимовий період та інше… 

 

Селищний голова                                                              Манолій ПІЦУРЯК  

Керуюча справами (секретар) виконкому                             Ірина СТРУК  
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